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У 2015 р. факультет Економіки та управління Одеського 
національного морського університету святкував 70-річчя. З мо-
менту його створення в університеті почалося системне 
економічне професійне навчання та проведення наукових 
досліджень для морської галузі. 

У 1945 році був відроджений економічний факультет у 
складі Одеського інституту інженерів морського флоту (ОІІМФ). 
У 1953 р. він був об’єднаний з однойменним факультетом у     
Ленінградському інституті інженерів водного транспорту. 

У 1965 році в ОІІМФ був створений інженерно-
економічний факультет.  

Відродження економічної спеціальності та факультету 
пов’язано з ректором університету в ті роки – доктором 
технічних наук,  професором Костюковим О.О. і деканом 
факуль-тету  −  кандидатом технічних наук,  доцентом М.А. 
Милюковим.  
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Велику підтримку налагодженню процесу підготовки     
фахівців з економічної спеціальності здійснював начальник    
Чорноморського морського пароплавства О.Є. Данченко −     
випускник ОІІМФ 1953 р.  

З 1970 по 1973 роки факультет очолював молодий, тільки 
захистивший кандидатську дисертацію, доцент Чекаловець В.І. 
Вже в 1993 р. доктор економічних наук, професор, 
заслужений діяч науки і техніки України Чекаловець В.І. 
очолив кафедру на факультеті «Менеджмент, маркетинг і 
економіка водного транспорту». З 2000 р. і до кінця свого життя, 
2009 р. він був керівником кафедри «Економіка підприємства та 
підприємництво» факультету Економіки та управління 
(перейменовано у 1996 р.). 
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Факультет очолювали у різні роки:  
к.т.н., доцент Полосаткін В.Б. (1973-1976 рр.), 
к.т.н., доцент Топчій С.М. (1976-1979 рр.), 
к.т.н., доцент Ковальов П.Д. (1979-1985 рр.), 
к.е.н., доцент Слєднєв Ю.М. (1985-1988 рр.), 
к.е.н., доцент Леонов О.О. (1989-2015 рр.). 
Саме ці керівники були новаторами, завдяки яким у     

навчальних планах з’являлися сучасні для свого часу 
дисципліни, «лідерами», за якими йшов весь професорсько-
викладацький склад. 

Багато років (з 1989 по 2015 р.) деканом факультету був 
кандидат економічних наук, доцент Леонов О.О., нині професор 
кафедри «Менеджмент і маркетинг на морському транспорті». 
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За час існування факультет підготував більше 6500 
спеціалістів в області економіки та управління морським 
транспортом, в т.ч. біля 300 спеціалістів для 27 країн світу: Куба, 
Польща, Болгарія, Туреччина, Китай, В’єтнам, країни Африки та 
ін.   

Сьогодні факультет нараховує більше 300 студентів, які 
випускаються за спеціальностями «Економіка підприємства (за 
видами економічної діяльності)» та «Менеджмент організацій та 
адміністрування».  

З 2015 року почався набір в магістратуру за спеціаліза-
цією «Морська логістика» спеціальності «Менеджмент 
організацій та адміністрування».  

З нового навчального року планується підготовка сту-
дентів за новою спеціальністю «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність». 

На факультеті функціонують 5 кафедр: «Економіка     
підприємства та підприємництво на морському транспорті», 
«Менеджмент та маркетинг на морському транспорті», 
«Економічна теорія та кібернетика», «Фінансово-економічна 
безпека, облік та аудит» та «Філософія». 

Сподіваємось, що і надалі факультет буде зберігати та 
примножувати традиції економічної школи Одеського Водного! 

 
 
 
 

 


